

ОТЗЫВ

научного консультанта, д. мед. н., профессора Ласткова Дмитрия Олеговича на диссертанта Чуркина Дмитрия Владимировича, представившего к защите диссертацию на тему «Профилактика комплексного воздействия вредных факторов военного труда, условий полевого размещения и войсковой обитаемости на лиц, ранее работавших во вредных производственных условиях» на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена

Чуркин Дмитрий Владимирович, 1979 г.р., прошёл все этапы научного становления на кафедре гигиены и экологии ГОО ВПО ДОННМУ им. М.ГОРЬКОГО, совмещая научную и преподавательскую работу с военной службой на различных должностях во внутренних войсках Министерства внутренних дел МВД ДНР (награжден медалью МВД «За службу в особых условиях» III ст., 2017 год), аппарате Министерства обороны ДНР, медицинской службе ГОУ ВПО «ДОН ВОКУ» и практической медицинской деятельностью на базе Ясиноватской центральной районной больницы и Республиканского центра профпатологии и реабилитации Министерства здравоохранения ДНР.

В 2003г. закончил «с отличием» интернатуру с магистратурой на кафедре болезней уха, горла и носа ДонГМУ (очная база) и в ЛОР-отделении ЦГБ г.Харцызска (заочная база) по специальности «Отоларингология». В 2017г. досрочно закончил аспирантуру и в 2018 получил учёную степень к. мед. н. по специальности 14.02.01 – гигиена. С 2016 г. работает на кафедре военной медицины и медицины катастроф. В настоящий момент работает доцентом кафедры.

Является соавтором более 50 научных работ, в том числе монографии, четырёх учебных пособий, 25 статей в рецензируемых журналах и сборниках ДНР и Российской Федерации, двух статей в журналах главного Военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, одной статьи за рубежом (Китайская Народная Республика), 37 тезисов в сборниках ДНР и Российской Федерации, трех рационализаторских предложений.

Преподает ряд дисциплин на кафедре военной медицины и медицины катастроф (читает лекции и ведёт практические занятия по общевойсковой и тактической подготовке, гражданской обороне, безопасности жизнедеятельности и медицине катастроф, организации медицинского обеспечения войск, военной токсикологии, радиологии и медицинской защите) студентам всех факультетов. Принимает участие в создании мультимедийного банка лекций по организации медицинского обеспечения войск для студентов. Принимает непосредственное участие в подготовке, редакции и издательстве учебно-методических пособий кафедр военной медицины и медицины катастроф, гигиены и экологии для студентов. Является соавтором 4 учебных пособий. Прошёл профессиональную переподготовку по специальностям: «Организация и управление здравоохранением», 2017год; «Медицина неотложных состояний», 2017год; «Терапия», 2020год; курсы повышения квалификации по специальности «Оториноларингология», 2018год (имеет первую квалификационную категорию по данной специальности); «Педагогика высшей школы», 2019 год, проходит профессиональную переподготовку по профилю «Педагогика общего среднего и высшего образования» на базе ГОО ВПО «ДОННУ».

Докторская диссертационная работа Чуркина Д.В. является логичным завершением целого ряда исследований, проведенных соискателем на кафедре гигиены и экологии с 2015г. По структуре, форме и содержанию она полностью соответствует пункту 2.1 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Совета Министров ДНР от 27.05.2015 № 2-13 (в редакции от 10.08.2018 № 10-45). Автор по своим моральным и профессиональным качествам заслуживает присуждения ему учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Научный консультант:
д. мед. н., профессор

